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MATEMATICAS CCSS - MAYO 2021 PCE TEST

1. Una matriz A es diagonal si se cumple que: Q (- O
a) Todos los elementos de su diagonal principal son iguales o) a1l o
b) Es cuadrada y los elementos no pertenecientes a la diagonal principal son todos iguales a1

Ninguna de las anteriores () (& A3
1 2
2. Dados las matricesFl:(lJ 0)58=(g _21 _24) El resvltado de hacer B x A es:
2 4
a) No es posible hacer By A
b) Lamatriz nula
guna de los otras
L2 941+y0—q-2 o/z+z/6—“-l-‘-f -% —16
O A —Lf) (@) (@] _ _—
- : = 6 —AB +2.2 O/é—zf)d 2z Yy Y R
il O Yy 9//
B-A = 2 4 ZxZ 2x2
2X3 3X2

= =

3. Dados las matrices A [: :““m~ (0)y

;cudles el valor de v
b) x=-2
¢) Ningona de lo

[meeg] (227)(2)-C)

2x+30-22 \_ ;0
—4.x +2°0 +A.2 —(

(ZX—L{) (O)_’ Zx—qzo—-'Zx:L(—"’E

-x +2 o > =X +2 =0 — | X =T
4. Dada lainecoacion -x+3y-321. Un punto solucion es: CD QN : 290““, u;to cuna la, ,(;v\c UJO~<46H ;
al (0 umb - " P ?L
b} (,0) O —s — A -
Ninguna de las otras ( I/‘) © +3 4 3 >/ A - O>/ A ND/
('1105_—|§ —4 +30/O -32 A4 — -4>, 4 ND//
5. iCuiles el valor del siguiente limite lim_ ﬁ? SN st dusewo ""?’Dnc el MWM’JQ{ Sercl nrod »&‘;’Qi
.t;) E[ limite no existe 2 _ .
¢) Ninguna de los otras X = ? - ( o BX > *-3) 'ﬁ A&
+ + +
x=3" (x-3)(x+3) O S =]
N~ ————
4
@) ©

O = PU.LA.L\,- dar valors A“'NMCM""L e el MW‘(’L
. > K 2 3 _ R TWoes

Mates CCSS_PCE_2021 pagina 1



O se PM\» Aaor valocs A"‘.m‘i’aﬂ"c‘ﬂ"'& e el MM—«-('L
2 3 3 3 @

| P —
bm 2 I

= - +
x-3* x*-4 (3,00 -9 o004 o 0O

s . / ;s [ Ao nona nadmr
6. La foncion fly) = ﬁ tiene: AN :B un @) denvde se b
a)  Asintota oblicva

b) Asintota vertical )g— + 3 -0

¢} Asintota oblicva y asintota vertical XX_;

No tene AV

A O — (pwo st roka d um @uente &L?obwmm/ ol ser el nameradar Un
QGrodJo ma..éprﬁu.z L doominads  bee AO . Y4 =Mxan

3
Jods. ™= Uim 20 _ fim x -4
X8 X X = oo X3+3x
7. Dada ES‘E‘LMV\J:) el Ao varnao c:l.z ng %J’-SVLUU\—-
LT S
¢) Ni ,Uk—_)(3 Dore ,&(K):'H?—K—AH
, W =3x°
g-—i — &/‘-’U\'\/_U\‘v V = X3 +4
\V V1 \[,:3)(2'

Ehaduco crednmieido Y ducre dmiedte Jouendo {(X\——O

3Xz(x3+,{\— )(3.'5>(1— _ 34(5/+- 3 <* —}/%S

o0 (>E+2)" (x3+4)"
&/(x)-:,o —s _EL:O V323X —O —»] x=o posblk Héx/m_w_
(3+AY

f-2)50/ §(095)>0  §(N>0 e 500

PRI N

Crtca.‘.("d:'/—’()u(‘/f,O) U (o,foo}

2. Hallar [(e** — E_N)du
B 4

4%
a) e,T—(?""I-C
+x x
b) e +e +C

4
¢) Ninguna de las anteriores

4
Cormo sg‘tratc.&wam‘tc&pnﬁgq(ab} LnMcCtaf).' S&C = &

S‘e’qx$x - 53)1 A x —_‘_Sq-éqxq\x _ A [exc&x =
Y Y Y
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Ux < e’
le -ALe «+d= & e
L{

4 Y

Si P es vna probabilidad definida sobre el espacio moestral E = {(w,, w; w;, wy }, con P (w;)=015,
P (wy)=4 P (wy), P(wq)=3P (w3, halla P (w3)
0,053125
b) 06375
¢) Ningona de las anteriores

Plw,)) + Plon) + Plws) + M‘» A — Swshluins !

7 -——

045 + 4-3-Plw:)+Plwa)+ 3P(wi) =41
0,15 + 412 Plw1)+ P(w3)+3P(w3) =4 —— Gpar :
16 P(ws) = A -0,45

S
[P (ws) = 2=~ 0053.:25]

1G

10. SiAyt
a) Siempr

ci Ninguna d

(oo <o boke de Fm\ba\aLM dicuowodha !

) PCAQB)
(A/8) = ————
e P(8)
p(BNA) P (ANB)
P(B/AYE —m8Mm— = ———
PCA) PCA)

Co PC(A/B)= _’iZ_ PCB/A) , ws‘U'ku.yf.ﬁJ,-\,:

P@B) 4 P(A)

PAtB) 1 P(ﬁ""{) _,_.}.ch):ZPC#BJ

1. SiXes vna variable aleatoria gue sigue una distribucion normal N(p=3,0=0,8), y se sabe que
P (Xza-1) = 0,1056 podemos afirmar que:
a) a=15

¢) Ningona de las otras

X — N (?’/O‘%)
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As P(z <

o,2
l.’-f——j

A,25

a -

o,

- AZS

a-Y4=4
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TABLA | (B)

:Of‘zqq'“" — B*-ASCQV.AO w ls—‘&osbb

DISTRIBUCION NORMAL TIPIFICADA N(0 , 1)
La tabla proporciona, para cada valor de z, el drea que queda a su izquierda

o 2z

z 0'00 0'01 002 0'03 0'04 0'05 006 0'07 0'08 0'e
00 050000 050399 050798 051197 0'S1595  (°S1994 (752392 (052790  (/SSIRS  (FS35H6
01 03308} 054380 054766 OSSIM 0rS5567  (0rS5962 0$6356 056749  (rST142 (S5
072 057926 USK3N1T OSKT06  OSO09S5  (rS9483  (PSURTI 60257 060642 0061026 061409
03 7 7 7 H05% red44dl 64803 6s173
0'4 1724 68082 68419 (68793
o0's 1226 071566 U719 T2
0'6 074857 75178 0754%
07 771938 78230 0r78824
0'8 081 OROT8S  UK1078  OrK1327
0'9 347 083398 (rK3646  (rK3%9)
0 SS43 ORSTE9  (OPRS993  O'R6214
1 7698 057900 O'SS100  (/R829%
9617 K996 ('S9TI 090147
11308 091466 91621 s
' 2786 092922 91086 093189
3 H062 094179 094295 (r94408
6 5154 095254 09832 944y
"7 GOS0 096164 96246 0196327

'8 BES6 06926 M99 9N
19 7500 097558 (97615 0Y97670
20 RO30 oys07? x4 98169
21 8461 09RS00  (r9RS3T  (r9RST4
222 IS809 98840 098870 098899




ENUNCIADOS PROBLEMAS CCSS PCE 2021

PROBLEMA 1. Las ventas de on supermercado de refrescos y aperitivos durante jonio, julio y agosto del aiio pasado estan en lamatriz A, y los
precios de venta en evros estan en la matriz B:

Jonio  Jolio  Agosto Refrescos Aperitivos
1500 2600 3650\ Refrescos 2,0 35 Jonio
A= \ 750 800 QOO) Aperitivos B=115 30 Jolio
10 25 Agosto

Moltiplicar las matrices para obtener los ingresos por la venta de refrescos en los tres meses. ;Qué elemento de la matriz nes da esa
informacién? ;A codnto ascienden los ingresos por la venta de aperitivos?

Moltiplicar las matrices para obtener los ingresos de ventas totales por meses. ;En qué mes se alcanzd el maximo de ingresos? ;Qué elemento
de la matriz nos da esa informacion?

;Cudnto foeron los ingresos totales en los 3 meses?

PROBLEMA 2. Encontrar la foncidn coya segunda derivada es 12y, y coya grifica presenta on minimo en el ponto (-2,0).

PROBLEMA 3. Se dispone de vn dado tetroédrico trocado con coatro caras con pontuaciones: 1, 2, 3 y 4 de modo que P)=4P(1), P(3)=3P(1),
P(2)=2P), en donde P(4) indica la probabilidad de obtener la puntvacion 4, y asf sucesivamente.
Se dispone también de dos vrnas con las siguientes composiciones:
U1:1 bola roja y 2 bolas verdes.
U2: 2 bolas rojas y 3 bolas verdes.
Se lanza el dado. Si sale nomero par extraemos vna bola de la vrna 1. Si sale impar extraemos vna bola de la vrna U2. Se pide:
a) Determinar las probabilidades de los sucesos elementales que se presentan al lanzar el dado de cvatro caras.
b) Se lanza el dado y a continvacion extraemos ona bola de la vrna que corresponda. Halla la probabilidad de que sea de colorverde.
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